

Esclarecimento 07/06/2022 14:48:11 A Empresa ATS Assessoria apresentou o seguinte pedido de esclarecimento: "Por gentileza, estava analisando o edital de licitação de PE 037/2022 e fiquei com dúvidas na proposta de preço. No item 06 - Login de acesso ativos no mês. conforme especificações contidas no termo de referência, estima 2.400 logins no ano, na tabela de valores, a estimativa de custo deste item está de 0,12 centavos para os 2.400 logins, o que seria um valor inexistente. Podemos perceber isso também pelo fato do item 09 - Login de acesso ativos no mês – excedente, conforme especificações contidas no termo de referência, que é o mesmo serviço, mas a estimativa de excedentes, o valor unitário, por login é 0,077, ou seja, estima 600 logins por 46,20, logo não estaria apresentado o valor do item 06 errado, considerando que são os mesmos serviços, porém com tamanha diferença de valores? Fora que se dividir o valor de 0,12 centavos por 2.400 logins o valor da 0,00005, ou seja, inexistente. Aguardo retorno, pois o valor deste item, caso estiver errado, atua diretamente no preço final da proposta. Fico no aguardo".

**Resposta** 07/06/2022 14:48:11

Senhor licitante, segue resposta do setor técnico a respeito de seu pedido de esclarecimento: "os valores apresentados para esses itens tomaram como base contratação similar realizada pelo TRE/TO. Também verificamos em outra contratação que não houve cobrança para esse item. Portanto, entendemos não ser necessário mudanças nos valores para os itens desse pregão".

Atenciosamente,

Manoel Nazareno Fernandes Filho  
Pregoeiro